

第四届“发现杯”全国大学生互联网软件设计总决赛在下沙完美收官 100个参赛队角逐 获奖团队得到奖金和工作机会

本报记者 林雨晨

4月22日,全国大学生“互联网+”创新大赛暨第四届“发现杯”全国大学生互联网软件设计大赛总决赛在杭州电子科技大学举行。

大赛主办方中国电子商务协会理事长张会生,以及杭州经济技术开发区人力资源与社会保障局副局长吴丽华、商务局副局长张立漂、经济发展局副局长耿叶元,大赛承办方达内教育集团总裁韩少云,大赛协办方杭州电子科技大学招生就业处处长陆向华以及大赛执委会主任、北京联合大学副校长鲍泓等出席总决赛。大赛邀请了20余所高校的专家和10余家企业的专家组成评委团阵容进行评审。

大赛承办单位达内教育集团总裁韩少云先生说,在“大众创业、万众创新”时代背景下,达内集团紧跟国家政策,助力政府、企业、高校共同举办“发现杯”大赛,希望通过“发现杯”大赛这个平台,激发大

学生创造力,进一步提高高校学生积极参与互联网领域的研究兴趣,推动成果转化、产教结合、教学相长,同时,通过“发现杯”大赛将高校的智力资源、科研优势与企业 and 投资机构的金融资源、管理资源等精准对接,引入孵化器为高校学生提供创业环境和土壤,助力有潜力的创业者和项目的快速成长和发展。

第四届发现杯大赛自去年10月底启动以来,吸引全国31个省份(除港澳台)、524所高校、来自108个专业的3141个团队报名参赛,经过层层选拔,最终来自全国63所高校100个参赛团队突出重围进入“发现杯”大赛全国总决赛的角逐。

经过激烈角逐,来自四川大学的“任务监督悬赏社交软件”、重庆邮电大学的“顺带”、广东轻工职业技术学院的“目击者”等作品获得APP开发与设计组一等奖;来自中南大学的“江湖笑原创音乐项目”、

山东科技大学的“果之味”、上海应用技术学院的“植物管家”等作品获得网络营销技能组一等奖;济南大学的作品“点食诚金”和济南大学泉城学院的作品仙境游网络营销策划案在网络票选中以高票分别获得APP开发与设计与网络营销技能组“最具人气作品奖”,来自中南大学的作品“江湖笑原创音乐项目”和上海应用技术大学的作品“We校APP”获得“最具投资价值奖”。

获奖团队均可获得由大赛承办单位达内教育集团提供的奖金和工作机会,“最具投资价值奖”还可通过组委会获得与孵化器进一步接洽的机会。

“发现杯”自2013年起,已经连续举办四届,通过设置APP开发与设计和网络营销技能两大奖项,推动互联网创新人才培养。据悉,从第五届“发现杯”大赛起,将启动艺术赛项,进一步扩大赛事领域,激发在校学生创新潜力和活力。

“下沙学堂”第二期培训班开班



第二期下沙学堂开班仪式现场

上周五,在开发区城建文化馆,“下沙学堂”举行了第二期培训班开班仪式。

下沙学堂是开发区党工委、管委会围绕“十三五”发展规划,根据中央、省市作出的重要部署,结合开发区推进“三次创业”面临转型升级过程中,对开发区干部队伍作出认真研判后,精心研究推出的专题培训班。

去年,第一期培训班取得了圆满成功。在此基础上,本期培训班规模更大、人数更多、时间跨度更长,学员面向开发区委机关、街道经济建设领导干部,国有企业中高层管理人员,重点企业、人才高科技企业高层管理人员,非公企业和两新组织的党务工作者,社区股份经济合作社主要经营管理人员等五方面干部人才,这些学员都是开发区经济建设的主力军,身处经济发展的一线。

开发区党工委委员、组织部部长张义久出席开班仪式并讲话。围绕“为什么举办培训班”、“培训什么”、“怎么学以致用”这三个主题

做出了详细阐述。他指出,本次培训班的目的是加强学员们经济理论、经济知识、经济管理方面的专业素质,提升领导和管理经济工作的能力。这不仅是落实中央以经济建设为中心的要求,也契合杭州推进城市国际化建设世界名城的要求,更是结合开发区“三次创业”推动转型升级的需要。为了提高本次培训的针对性和时效性,在总结分析上期培训班经验和不足的基础上,从队伍结构、学历和成长经历等方面对进行了深入分析,制定了经济理论、案例分析和对策措施等三方面课程,为学员们补齐经济管理方面的短板。张义久要求,学员们珍惜这次培训机会,在培训中合理规划好学习和工作的安排,做到学习和工作两不误、两促进,学员间要借助本次培训,加强与各领域优秀人才的交流沟通,多做总结思考,切实提高学习的效率。

本报记者 杨渐/文
徐艺杭/摄 通讯员 李敏

下沙街道18个社区 选出居民代表和楼道

上周,下沙街道各社区陆续开展新一届社区居民(股东)代表、居民小组长(楼道)的选举工作。经过审议选举办法、投票选举、资格联合审查、发布公告等环节,18个社区共产生了823名居民(股东)代表、182名居民小组长(楼道)。

据统计,与上一届相比,本届居民(股东)代表中的党员比例增加了近13个百分点。另外,本科及以上学历的居民(股东)代表有190名,创历史新高。这意味,下沙街道社区居民(股东)代表的结构在进一步优化,综合素质在进一步提升。

居民(股东)代表、居民小组长(楼道),在社区日常管理中发挥着重要作用,对提升社区民主自治水平有重大作用。为了做好本次投票选举工作,下沙街道及各社区做了大量前期工作:一方面,对所有工作人员开展业务培训和纪律教育;另一方面,联系社区的街道机关干部全员投入、全程参与,确保居民参与率和投票率。

另外,为了确保选举工作的公平、公正、公开,面对入户不一致、工作日居民在家率低等问题,街道、社区工作人员利用双休日、晚上等时间,逐一上门为居民提供方便。既不影响大家正常上班,也保障了居民的民主权利和义务。东方社区等撤村建居型社区还在投票点附近设立多个秘密写票处,保障居民自由投票权。

日前,下沙街道召开新一届社区居民代表的首次会议,各社区居民代表参会。会上,各社区党组织负责人宣读社区居民委员会选举办法、居务监督委员会选举办法的相关内容。新一届社区居民代表第一次履行自己的代表职责,表决通过了这两个办法,为社区居委会后续选举任务的圆满完成打下坚实的基础。

本报记者 蔡杨洋
通讯员 沈杭军